

国考今起报名,涉在湘职位244个

行测突出考查国情社情,申论无变化 八成职位不要求工作经验

12日晚,《中央机关及其直属机构2011年度考试录用公务员公共科目考试大纲》和《职位表》出炉。考试大纲显示,行测突出考查国情社情,申论没有变化。此次招考职位9758个,报考人数16205个,均创历史新高。其中,在湘职位涉及15个部门单位,招录244人。报名时间为10月15日至24日。

■记者 胡抒雯 实习生 刘宇慧 任焯

1 《行测》:突出考查国情社情

本次行测科目仍由五大模块组成,依次为言语理解与表达、数量关系、判断推理、资料分析和常识判断。

其中言语表达给出的常见题型为“阅读理解、逻辑填空、语句表达”三类。华图教研中心专家欧阳恕提醒,“语句表达”已经连续多年没有考查过,今年再度出现,值得引起考生的重视。专家预测,试题可能会考查公务员日常工作中的

常用公文,以歧义句辨析判断、病句的修改出题。“逻辑填空”以前的描述是“选择填空”,专家因此推测,填空将更加注重语言之间的逻辑关系,考生在复习时要重视“关键词”的理解和运用。

此外,在常识判断部分,大纲增加了“重点测查对国情社情的了解程度、综合管理基本素质等”的字样。题量方面,没有变化。

2 《申论》:可多引述具体事例

今年的《申论》大纲相较于2010年的没有变化。欧阳恕说,根据2010年的国考真题可看出,省级以上(含副省级)综合管理类试卷强调对问题的宏观掌控能力,考生答题时需要透过现象看本质,突出在全局上把握问题的能力。而市(地)以下综合管理类和行政执法类则强调微观执行能力,要求考生

能够把问题落到实处,提出可执行方便操作的对策。

专家分析,《申论》依然紧扣社会热点,测查对国情社情的了解。将考查考生的积累和自身的工作能力,有工作经验的考生,答题时可多引述工作中解决问题的具体事例,使答题更具说服力,避免空话套话。



公务员备考考忙。(资料图片)

3 八成职位不要求工作经验,应届生可放心报

之前公告中提到“招录具有2年以上基层工作经历人员的比例将从2010年的70%提高到85%以上”,使得不少应届毕业生望而却步。欧阳恕解释,大多数人没有理解清楚这句话,实际上,要求具备一定工作经验的绝大部分是副省级以上的综合管理类职位,而在1.6万个岗位中,有80.3%是对工作经验没有要求的,广大应届毕业生可放心报考。

此外,本次招录专业不限的职位仅97个,可见,国家公务员考试对专业的要

求依然是很严格的。招考比例显示,财会、经济、法律专业仍是招考的主体对象,所占比例分别为24%、22%、17%。计算机专业的需求紧随其后,占15%,较往年有所增加。本科生仍然是招考主体,中央机关对学历要求逐渐变高。

欧阳恕建议考生在报考时按照以下4个步骤进行挑选,可以快速且准确地找到自己要报考的职位:想好你要到哪个地方工作;所学专业适合哪个职位;是否符合相关的基层工作要求;相关附加条件。

长沙城区乱鸣喇叭最高可罚200元

本报10月14日讯 在禁鸣区域乱鸣喇叭的现象又有所反弹。今日起,长沙市交警支队在全市范围内开展专项整治,200民警街头清查,提醒“大嗓门”注意了,再不闭嘴小心挨罚。此次专项行动至少持续一个月。

据悉,长沙市区西二环以东(含),北二环以南(含),东二环中岭立交桥至四方坪立交桥以西(含),三一大道的四方坪立交桥至星沙立交桥以南(含),京珠高速的星沙立交桥至李家塘收费站以西,绕城高速的李家塘收费站出口至黑石铺大桥桥东以北,湘江的绕城高速黑石铺大桥桥东至猴子石大桥桥东以西,南二环的猴子石大桥至罗家嘴立交以东(含)的区域范围内以及居民区、教学区、繁华商业区等区域为禁鸣区,禁止机动车鸣喇叭,违者罚款100元。禁止使用高音、怪音喇叭,违者罚款200元。

■记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 蔡卫国

全国肛肠专家长沙会诊即日起接受预约

“长沙市区约有135万人患有痔疮,每年就医的却只有2万人左右。”近日,中国肛肠微创手术第一人、享受国务院特殊津贴的90多岁老专家陆琦表示,八成肠癌患者早期误认为是痔疮,任其发展严重时才去医院。

“痔疮的全国平均发病率为60%左右,由于饮食习惯等原因,长沙地区的发病率超平均水平7.4%。”陆琦表示,很多人根本不重视肛肠问题,每年因肛肠问题做人造肛门的人却超过10万人。

“现在不少通肠茶中含有带刺激性的大黄等物品,对肠道产生刺激作用。”中华医学会福建省消化专业委员会常委、福建省中西医结合学会会长吴和木教授一语惊人,长期通过刺激促进排便,容易引起肠道麻痹,长期作用将使肠胃失去自然规律,影响身体健康。

10月17日,“全国肛肠专科高峰论坛”将在长沙召开,国内知名肛肠专家将齐聚长沙,探讨肛肠疾病现状与未来研究方向。同时,由中国肛肠病研究院发起的全国肛肠专家痔疮微创会诊在长沙正式启动,即日起至25日接受预约,预约电话0731-82820666。

■记者 张文杰

在湘招考职位

长沙海关	18人	中国银行业监督管理委员会湖南监管局	19人
财政部驻湖南省财政监察专员办事处	2人	中国保险监督管理委员会湖南监管局	2人
湖南出入境检验检疫局	6人	国家统计局湖南调查总队	10人
湖南省邮政管理局	1人	国家电力监管委员会湖南省电力监管专员办公室	1人
民航湖南安全监督管理局	3人	湖南省地震局	3人
湖南省国家税务局	120人	交通部长江航运公安局岳阳分局	5人
审计署驻长沙特派员办事处	5人	岳阳海事局	8人
广州铁路公安局长沙、怀化、衡阳铁路公安处	41人		

7旬老人想捐遗体与儿“斗争”3年

重阳节前儿女决定满足老人心愿

本报10月14日讯 74岁的谭安3年内不断地跟儿女们“争取”着,这位善良的老人从2008年开始,就想到相关部门填写遗体捐赠申请表,但最终因儿女们坚决不同意签字,申请被搁置下来。

就在10月14日,重阳节的前两天,事情有了转机,谭安的儿子向本报打来电话,他想在重阳节送给父亲一份神秘的节日礼物:一份由他签好字的遗体捐赠申请表。

7旬老人想捐角膜和脏器

谭安,家住长沙市望城县高塘岭镇,某鞋厂退休会计。大儿子眼中的他,身材颇为高大,走路腰板笔直,脚步有力,平时最大的娱乐活动就是干家务活。对于自己百年后捐赠遗体的想法,谭安认真地说:“这个我都已经想了好多年。”

谭安说自己身体很好,年轻时曾是单位的运动健将,前两年,觉得身体开始差了一些。到医院检查,才发现有脑缺血的病症,心跳比平常人要慢,有时意识有点恍惚。

谭安认为这是一种怪病。“我想把我的遗体捐献出来,用作医学研究,对治疗跟我患同样病的人一定会有用。”谭安说,他还想把自己的眼角膜捐给盲人,希望给他们带来光明。

儿女由不同意转为妥协

谭安的决定并没有得到4个儿女的支持,一向孝顺的他们怎么也不肯配合父亲。“站在孩子们的立场,我很能理解他们的心情,想到我百年之后还要被解剖,心里肯定不是滋味。”谭安笑了笑说,“其实也没什么,现在国家推行殡葬改革,死后还不是要被烧成灰。”

昨天,谭安摔了一跤,躺在床上不能动弹,他再一次跟大儿子商量,没想到大儿子犹豫片刻后竟同意了。“既然父亲这样坚持,我也不再强行反对,也算是在重阳节前给他的一份礼物。”谭安的大儿子说。 ■记者 黄静 实习生 向莉

相关链接

80岁老人可领高龄津贴

又是一年重阳节,14日上午,长沙市雨花区社会福利中心内,84岁的老人魏绪翰爷爷,高兴地领到了长沙市民政局发放的“福利”——高龄老人生活津贴享受证和存折。记者从长沙市雨花区民政局了解到,该区从7月1日起,对80岁以上老人每人每年发放360元—3600元不等的高龄生活津贴福利,魏爷爷是受惠的老人之一。雨花区对80岁以上老人发放老龄津贴的规定,在我省还是先例。 ■记者 李琪

本报征集子女真情告白

16日是一年一度的重阳节,这一天,大家会出游赏景、吃团圆饭、重阳糕,但少不了的是给家里的老人送上最真挚的祝福!在这个特殊的日子,想必大家都有些心里话想对父母和长辈们说。还等什么,把你认为最感人、最有趣的故事讲出来,把你最想与父母说的话说出来,欢迎拨打本报征集热线:0731-84326110,让远方的父母知道你们的心意。



中国体育彩票开奖公告

排列3、排列5第10280期 本期投注额 22861552元

排列3	中奖号码:1 5 2		
	投注类型	全国中奖注数(注)	单注奖金(元)
	直选	4713	1000
	组选3	0	320
	组选6	12761	160
排列5	中奖号码:1 5 2 4 3		
	奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
	一等奖	67	100000

22选5第10280期 本期投注额:2133580元

中奖号码:02 07 08 13 15		
奖级	中奖注数(注)	单注奖金(元)
一等奖	26	24930
二等奖	2917	50
三等奖	50283	5

短信查询体育彩票开奖号码,移动发 CP 到 1066125666,小灵通发 CP 到 10661256,联通发 CP 到 10621956,包月定制 6元/月,咨询电话:0731-84429019。

注:开奖信息以湖南省体育彩票管理中心正式公告为准 开奖信息查询:湖南体彩网 www.hntcai.com

湖南省体育彩票管理中心 2010年10月14日